

2024年2月26日現在

『技術系 新スーパー過去問ゼミ 農学・農業』

(初版第1刷～3刷)

- 84 ページ 実戦問題 No. 4 の解説 選択肢 5 (初版第2刷で訂正)

誤：穂状  
正：複穂状

- 264 ページ 重要ポイント 2 4 行目 (初版第3刷で訂正)

誤：アラトトロピン  
正：アラトトロピン

- 292 ページ 実践問題 No. 2 の解説 選択肢 5 (初版第3刷で訂正)

誤：ラックカイガラムシ  
正：コチニールカイガラムシ

- 304 ページ 重要ポイント 1 6-7 行目 (初版第4刷で訂正予定)

誤：雲緑  
正：葉脈

- 310 ページ 必修問題 選択肢 4 (初版第4刷で訂正予定)

誤：窒素, リン酸, カリのうち  
正：窒素, リン酸, カリウムのうち

以上

株式会社 実務教育出版